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AKTA SETEM 1949 
 

PERINTAH DUTI SETEM (PENGECUALIAN) (NO. 3) 2016 
 
 
PADA menjalankan kuasa yang diberikan di bawah subseksyen 80(1)                                         

Akta Setem 1949 [Akta 378], Menteri membuat perintah yang berikut: 

 

Nama dan permulaan kuat kuasa  

1. (1)  Perintah ini bolehlah dinamakan Perintah Duti Setem                      

(Pengecualian) (No. 3) 2016. 

 

     (2) Perintah ini mula berkuat kuasa pada 1 Januari 2017.  

 

Tafsiran 

2. Dalam Perintah ini— 

 

 “orang yang layak” ertinya— 

 

(a) Unit Perniagaan Mata Wang Antarabangsa dalam—  

 

(i) suatu bank Islam berlesen, tetapi tidak termasuk bank 

Islam antarabangsa berlesen, di bawah                                      

Akta Perkhidmatan Kewangan Islam 2013 [Akta 759]; 

  

(ii) suatu bank berlesen di bawah Akta Perkhidmatan     

Kewangan 2013 [Akta 758]; 

 

(iii) suatu bank pelaburan berlesen di bawah                                   

Akta Perkhidmatan Kewangan 2013; atau 

 

(iv) suatu pengendali takaful berlesen di bawah                                

Akta Perkhidmatan Kewangan Islam 2013, 
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yang diluluskan oleh Bank Negara Malaysia; 

 

(b) suatu bank Islam antarabangsa berlesen di bawah                                   

Akta Perkhidmatan Kewangan Islam 2013; atau 

 

(c) suatu pengendali takaful antarabangsa berlesen di bawah                      

Akta Perkhidmatan Kewangan Islam 2013. 

 

Pengecualian 

3.  (1)  Surat cara yang berikut yang berhubungan dengan perbankan Islam, 

aktiviti takaful dan pasaran modal Islam di bawah suatu skim untuk mempromosikan 

Pusat Kewangan Islam Antarabangsa Malaysia dikecualikan daripada duti setem: 

 

(a) surat cara bagi transaksi dalam mata wang selain ringgit yang 

berhubungan dengan aktiviti perbankan Islam atau takaful yang 

disempurnakan antara orang yang layak dengan—  

 

(i) pelanggan pemastautin; atau  

 

(ii) pelanggan bukan pemastautin;  

 

(b) surat cara yang berhubungan dengan penerbitan—  

 

(i) bon Islam dalam ringgit; atau  

 

(ii) bon Islam dalam mata wang asing.  

 

(2) Pengecualian dalam subperenggan (1)(a) hendaklah terpakai bagi surat 

cara yang disempurnakan pada atau selepas 1 Januari 2017 tetapi tidak lewat                  

daripada 31 Disember 2020.  

 

(3) Pengecualian dalam subperenggan (1)(b) hendaklah terpakai bagi surat 

cara yang berhubungan dengan penerbitan bon yang diluluskan oleh Suruhanjaya 


